

12 撂向晚报

2016年2月16日 星期二 责编:谢明芮 电话:15839581290

维权热线

电话: 15839581290 邮箱: lhrbzhp@126.com



宇美家装课堂

厨房装修有讲究



□本报记者 张腾飞

厨房是家庭生活不可忽视的组 成部分,这决定了它在家装过程中 的重要程度。正式因为重要, 厨房 装修也有着更多的讲究。近日,记 者采访了宇美装饰经理颜长江,为 广大业主的厨房装修之旅找准关 键。

确定厨房的类型

颜长江表示,功能决定了厨房 装修的方向。按照现代装修对厨房 功能的划分, 厨房的功能被归类为 服务功能,装饰功能和兼容功能三 大方面。服务功能是厨房的的主要 功能,内容为做饭、洗涤、烧煮、 存储等功能。厨房的装饰功能,主 要是指厨房设计效果对整个室内设 计风格的补充、完善作用。厨房的 兼容功能主要包括可能发生的洗 衣、就餐等活动。由此可见,业主

对厨房功能的需求, 影响着厨房最 终的使用体验

"厨房是住宅中功能比较复杂 的部分,是否适用不仅取决于有足 够的使用面积,而且也取决于厨房 的形状、设备布置等。它是人们家 居活动较为集中的场所, 一定要以 功能为主兼顾其他方面进行合理装 修。"颜长江说,业主确定了自己 对厨房功能的需求后,就可以此确 定厨房的类型。而何种类型意味着 厨房的布置合理与否,不然只会让 业主在厨房使用中来回奔波,又使 厨房显得杂乱无章。

颜长江讲解说,本地住宅区的 厨房设计类型为走廊式厨房,L型 厨房、U型厨房和开放式厨房。其 中,L型和U型厨房是适合于多数 住宅厨房类型,这也是设计师常推 荐给业主的厨房设计方案。L形厨 房的优点是, L形厨房可以节省空 间,剩余的空间可放其他的厨房设 施,如进餐或洗衣设施等。U形厨

房的优点是,布置面积不需要很 大, 用起来却十分方便。

关于走廊式厨房和开放式厨房 的选择,走廊式厨房一般是受制于 户型所限, 而开放式厨房更看重业 主对厨房的使用理念。

厨房装修的几个细节

厨房装修的大概念确定后,业 主装修时就是要把握装修过程中的 细节之处。

颜长江首先提到了厨房地面的 地面处理。因为厨房地面湿度高且 易被油腻污化,因此选择材料主要 考虑耐湿、耐磨、防水、防滑并易 清洗,通常采用防滑地砖或塑胶地 板。其次是墙壁,厨房的墙壁由于 受空气中油烟雾气的影响, 易产生 油腻污垢。因此宜选用光洁又易清 洗且耐水、抗热的壁材; 在选材的 规格上应注意幅面不宜太小, 否则 会给清理卫生带来不便。再次是吊 顶,简单的顶棚处理依附原建筑天 花板,可用乳胶漆或多彩水泥漆在 表面涂刷、喷饰即可。如做吊顶天 花,须使用防火、抗热及不易污染 的材料, 如塑料扣板、穿孔铝板

最后,颜长江提到了厨房的采 光照明与空气调节。他表示,烹饪 工作极其繁杂劳累且要求细微、讲 究卫生, 采光照明是满足这一要求 的前提。因此,必须保证厨房有足 够的照明、合适的采光,窗户越大 则采光通风排风效果越好,但厨房 的壁面常被用作收藏挂置各种琐碎 杂件,因而就不可能大量引用自然 采光, 所以要合理安排局部照明与 整体照明来调节厨房的白天光照及 夜间亮度,并保证其日间、夜间的

春节过后 商家打响新一轮促销战

□本报记者 张腾飞

春节假期已经结束, 家装建材 市场中不少商户们已经鸣响爆竹, 开始走出新年计划的第一步。对于 漯河家居建材市场来说,新一轮的 促销战才刚刚开始。近日,记者走 访了解到, 节后漯河家装建材市场 除了常规的降价促销外, 商家更是 紧紧围绕消费者需求展开各种活 动, 谋求新年业绩提升。

人气还要看促销

为获取人气, 漯河的家居建材 市场采取了很多促销方法,各商家 为了抢占春节后的市场,不少家居 建材商家不但现金、返利券齐上阵, 还声势浩大地打出"新年开业让利" 等标语,还有商家以调整促销时 间、升级配套服务等来抢占客源

桂江路一家瓷砖专卖店的销售 经理吴军表示, 去年的漯河家居建 材行业虽然受房地产市场的影响较 大,但一直却以成长的姿态发展 着。猴年春节过后将会迎来新年的 第一个旺季, 家装建材市场中的商 家们唯有把握契机,才能取得新年 销售业绩的开门红。

事实上,很多家居建材品牌也 真的为这次长假做足了准备。桂江 路上一品牌木门的展厅内, 打出了 自己的优势牌,他们将在正月十五 前,每天都有不同价位的木门参与 折扣活动,同时还有满额返现与抽 奖活动,让消费者享受价格优惠的 同时,还有机会赢取家电奖品。有 的商家则是强强联手,各自拿出自 家的当红产品进行配套组合,并给 出套购优惠。大年初七就赶到桂江 路建材市场选购建材的方女士表 示,新品打折活动和返现金是她觉 得最实惠的让利。

消费者更加理性

没出正月就是年。多数商家依 然趁着春节的气息, 纷纷推出吸引 人眼球的带有喜庆色彩的营销策 略,争取在猴年首先博得消费者青 睐,为节后商机做铺垫。不过,记 者从一些商家的反馈中了解到, 今 年消费者在家装建材消费上表现的 更加理性。常常是一家做活动的时 候,客流量肯定增多,但是吸引人 的还是在优惠等环节上。但假期过 后,挑剔的消费者不会只因优惠力 度而心动,他们还更关注产品的新 颖程度和实用特性。

在临近嵩山路的一家大型家具 卖场, 其经理韩女士说道, "眼下 就是一轮春季促销,虽然我们节后 优惠力度非常之大,但明显已不能 满足消费者挑剔的眼光。为了适应 这一现象,推陈出新才是家具市场 发展之道,也是立足之本。'

与家具市场相同, 我市各处的建 材商家同样是蓄势待发,积极更新店 内产品,来迎合消费者的不同口味。

找准人群做营销

在了解各大商家的促销内容 时,记者发现,虽然都在做促销, 但内容有了不少变化。很多家装公 司不仅在抢今年春季家装的消费 者, 更直接将目标锁定在了后半年 才拿到房子的消费者身上,并且也 抓住了不少消费者的胃口。

记者在走访家装建材市场时了 解到,有相当一部分预计下半年收 房的消费者都在提前享受部分商家 推出的预定折扣。"都说以后家装 价格会上涨, 收房后肯定是要装修 和买家具的, 我先来比比价格再做 些预订。"市民李女士表示,预定 折扣对她来说还是很划算。

对此情况,业内人士田方圆表 目前家装的竞争已经深入到第 一线了,针对期房等有限市场的竞 争十分激烈,所以各大公司都想把 期房客户提前收入囊中, 为明年的 业绩建立一个较好的基础。但是, 低价并不是吸引消费者的唯一手 段。田方圆认为,虽然促销确实能 抢到一部分对价格敏感度更高的消 费者, 但光靠这招显然不够, 最根 本的还在于企业的特色经营,扩大 固有客群,才能生存并最终获胜。

卷修案例

紫色 营造室内浪漫氛围

在不同的位置,紫色都会制造不同的风景。或是成为主角大 放异彩,或是成为旁观者雅致神秘,这就是紫色家居的"化学" 作用



这间温馨田园风公寓拥有甜美的色彩, 古朴的砖墙, 如梦似 幻。碎花窗帘与瓷砖让你仿佛置身花的海洋, 吐露淡雅芬芳。



粉紫色调,让 家既浪漫又温情。 本案例中, 粉紫调 的窗帘是一道装饰 上的亮点, 飘逸的 感觉恰到好处地表 现了紫色的魅力。

不同紫色层次 搭配: 地面的薰衣 草紫、沙发的浅紫 色、墙面的深紫 色,紫色层次的错 落有致搭配, 不仅 突出了这间欧式客 厅的典雅高贵,还 饱和了空间的颜

晚综



①增项套餐装修一口价

基業36800元 基業45800元 基業59800元

二房二厅一厨一卫 建筑面积100平方 米以下

三房二厅一厨一卫

建筑面积100~125

平方米以下

三房二厅一厨二卫 建筑面积126~140 平方米以下

有各种风格样板房 随时欢迎预约参观

地址: 漯河市舟山路北段 咨询电话: 3510869